



我市结晶果糖产能、产量、市场占有率均列全国第1位



□晚报记者 刘观军
通讯员 林居易 王微笑

我市西王集团是全国最大的玉米精深加工基地,年加工玉米300万吨,年产葡萄糖180万吨,国内市场占有率达50%。2023年,产品产值1.31亿元,产能、产量、市场占有率均列全国第1位。

西王集团历时十多年成功自主研发的果糖,打破发达

国家的技术垄断,填补了国内空白。生产采用葡萄糖异构转化成为结晶果糖后,通过连续结晶达到连续生产结晶果糖,结晶果糖由于甜度高、热量低,血糖生成指数低,不易致龋齿等优点,广泛应用于饮料、食品、医疗、罐头、果酱、果冻、糖果等方面。

山东西王糖业副总经理吕玉梅介绍说:“西王结晶果糖被中国轻工业联合会认定

为创新消费品,是我公司历经十多年的科技研发,投入10亿元,运用模拟移动床色谱分离糖化液等关键技术,打破了国外技术垄断,成为掌握玉米果糖生产核心技术且实现规模化生产的龙头企业,树立了玉米果糖绿色制造系统化集成典型,部分关键技术综合技术水平达到国际先进。”

果糖又名结晶果糖,是葡萄糖的同分异构体,是目前已知的健康新型糖源,在欧美、日本等国家已广泛生产和使用。西王果糖是以食用葡萄糖为原料,采用最先进的专利技术精制而成的高纯度结晶果糖,其甜度是蔗糖的1.2-1.8倍,是自然界中最甜天然糖品,一经研发,就受到群众好

评及市场追捧。

近年来,西王集团通过深耕市场,充分挖掘果糖的健康属性,不断优化品牌运营模式,积极向食品、饮料、医药、保健等多领域迈进,全国市场占有率95%。

近年来,西王集团不断加大对结晶果糖的科技创新力度,技术取得革命性突破,使结晶果糖生产成本低于蔗糖的生产成本,为产品推广、惠及公众营养健康奠定了基础,可以有效弥补蔗糖的不足,引领中国的糖业革命,引导消费者健康用糖,让中国老百姓都能吃上安全、健康、营养的新型糖源。

吕玉梅表示:“未来公司将依靠企业规模化生产优势

和领先的技术优势,聚焦提质提产降本增效,进一步打造具有国际影响力的结晶果糖生产基地。同时不断推进新型健康糖阿洛酮糖等新产品研发,延链补链强链,着力为业内提供领先的健康糖解决方案而不懈奋斗。”



扫码看视频

“医疗救助绿色通道——依申请救助”开通一年 累计发放救助金96.13万元,全市57名群众获益

□晚报记者 葛肇敏
通讯员 李元新 张振松

晚报讯 近日,沾化区的刘女士向市医保部门提出救助申请,市医保部门审核了刘女士最近一年的医疗费用,认定刘女士为因病致贫重病者,按规定为其发放了3万元救助金。

据了解,2023年3月份,刘女士被确诊为恶性肿瘤,在一年多的治疗过程中,共产生35万元的医疗费用,经医保报销后,政策范围内个人负担

金额仍然超6万元。这一笔开销对于刘女士的家庭而言,是一个沉重的经济负担。在一次医保政策宣传活动中,刘女士了解到我市开通了依申请救助业务,向当地医保部门了解相关政策后,通过申请的方式获得了医疗救助金。

据市医保局相关工作人员介绍,为了确保重大疾病患者的医疗保障,防范因病致贫返贫风险,我市开通了医疗救助绿色通道——依申请救助。依申请救助主要针对低保对象、特困人员等困难群体

因高额医疗费导致家庭基本生活出现严重困难的普通参保群众,通过申请的方式享受医疗救助。

“经认定符合救助条件的,其医药费经医保报销后,个人负担的医保政策范围费用超过本市上年度居民人均可支配收入25%以上的部分,按60%的比例给予救助,年度最高救助3万元。”市医保局工作人员介绍。依申请救助工作的落地生效,将医疗救助政策覆盖范围由原来的低保对象、特困人员等困难人群扩

大到广大参保群众,覆盖面实现了质的提升,为全体参保群众增添了一份防止因病致贫返贫风险的防护网。

据统计,我市自2023年7月份开展依申请救助工作以来,已为全市57名群众核发救助金96.13万元,有效减轻了参保群众的医疗费用负担。下一步,市医保部门将持续做好依申请救助工作,开展高额医疗费用支出预警监测,化被动为主动,及时将符合条件的参保群众纳入救助范围,确保应助尽助。



牵好养犬“文明绳” 共创整洁文明家园



□晚报记者 王真
通讯员 王建修

晚报讯 为深入贯彻落实《滨州市城市养犬管理办法》,推动不文明养犬集中整治行动提质扩面取得实效,近期,滨州市城市管理监察支队持续组织开展文明养犬普法宣传活动。

活动中,执法人员着重在公园、广场等重点区域,通过发放宣传彩页和面对面讲解的方式,给市民群众送上文明养犬知识“大餐”,有力提升了市民群众依法养犬、规范养犬、文明养犬的自觉性和主动性。

同时,充分结合“城警联动”“城市管理进社区”等活动,集中执法力量,对中海风景区、新立河公园、彩虹湖广场、双拥广场等人流密集场所进行重点排查,及时劝阻制止遛狗不拴绳、不及时清理犬只排泄物等不文明养犬行为。

我市开通职工长护险“网上办” 待遇申请与评估实现“零跑腿”

□晚报记者 葛肇敏
通讯员 李军辉 张红

晚报讯 职工长期护理保险(简称长护险)被称为“社保第六险”,有效缓解了失能人员护理保障难题。自2023年下半年以来,我市阳信县、惠民县成为居民长期护理保险省级试点,截至目前,全市共覆盖参保人数167.7万人,累计受益7856人,有效缓解了“一人失能,全家失衡”的局面。

作为全省首批实现省长护险模块上线使用的地市之一,为了更好地为参保职工提

供高效便捷服务、缩短申请人的办理等待时间,我市于今年5月份开通了职工长期护理保险“网上办”,实现了职工长期护理保险资格待遇申请线上、线下“双渠道”办理,零距离守护为失能人员撑起“暖心伞”。

今年5月份,我市阳信医保经办窗口接到了市民陈女士的咨询电话,陈女士在电话中说,其父亲今年77岁,因脑梗导致长期卧床,生活不能自理,想了解职工长护险如何申请办理,需要递交哪些资料、如何享受待遇。并提出由于自己照顾父亲出行不便,能否让他人帮助办理。

医保窗口工作人员告知陈女士,现在我市职工长护险可以通过“网上申请”,并把申请流程告诉了陈女士。随后陈女士立刻用老人的身份信息登录上微信,按照工作人员的提示,在微信上搜索“滨州医保”小程序,找到长期护理保险待遇申请页面,填写病历信息,上传了有关材料。信息提交后,很快就显示申请成功,当天查询显示已经受理,随后工作人员告知陈女士,评估专家很快会上门评估,不需要让老人和家属再跑腿。

后经专家评估,陈先生符合待遇享受条件,从6月1日

开始享受长护险待遇。陈女士对整个申请流程给予好评:“网上申请职工长护险太实用了,解决了我们出门不便的问题,让我们患者家属感到省力、省心又暖心。”

据悉,职工长护险的网上申办流程为:在微信上搜索“滨州医保”小程序,在“办事大厅”一栏中点击打开“我要办事”,在标题行找到“长期护理保险”,选择“长期护理保险待遇申请”,然后选择“失能申请”,根据提示开始操作。同时,参保人可通过微信公众号进行失能资格申请和查询办理进度。